



臺灣彰化地方檢察署

新聞稿

發稿日期：107年10月12日

發稿人：主任檢察官黃淑媛

聯絡電話：(04)8357354 編號：107101202

助人最樂-彰化地檢署辦理榮觀教育訓練

本署於今(12)日假社頭鄉織足藏樂館會議室舉行107年度第三次榮譽觀護人成長教育訓練課程，藉以充實並深化榮譽觀護人專業能量與智識。

檢察長黃玉垣於致詞時表示，輔導工作向來不是一項輕鬆的任務，要看到成效，除輔導者的專業學識與熱忱外，往往需要沉澱與累積，感謝榮觀們多年來的無私犧牲奉獻；今日辦理成長教育訓練，係期待能補充於助人工作過程中所流失的能量，相互打氣、砥礪，俾能夠精益求精、更上一層樓，最後，檢察長亦勉勵榮觀們能夠持續秉持助人最樂，服務最榮的精神，堅定地於志願服務的大道上邁步前行。

本次會議分別邀請司法改革國是會議委員劉北元先生與張雅淳心理師擔綱講座，劉委員曾經為保險界著名律師，目前投身志工服務，鼓勵受刑人悔改，並倡議改善矯治環境，對於受刑人生心理狀況與外在環境之互動關係多有深入探究；

張心理師為台師大人類發展與家庭教育所博士，秉持著對正向心理學的熱情以及人擁有無限可能的信念，嘗試將桌遊、繪本與故事與輔導相互結合，推展正向健康社會概念，課程中，張心理師講述桌遊與正向心理學的原理、運用方式與療效，為榮觀們於往後進行輔導工作上添薪增火，促進輔導效能。

